

Datum doručení: 26.1.2024

Centrální číslo jednací: PS20240001963

Věc: Profily poslanců

Žádost

(...)

Žádost o poskytnutí informace

(dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím)

(...)

„Vážení, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, vás žádám o poskytnutí kompletních profilů všech poslanců PSP ČR (např. <https://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6178#>) včetně fotografie, a to ve strojově čitelném formátu (kterým není formát PDF, neboť ten neumožňuje další zpracování takových dat). Data požaduji za všechna volební období, za která jsou zanesena v informačním systému sněmovny. Dále bych vás rád požádal, již nad rámec InfZ, aby byla tato data ze strany sněmovny zveřejňována jako otevřená data a jako taková katalogizována v Národním katalogu otevřených dat.“

Odpověď

(...)

Vážený pane,

dne 26. ledna 2024 přijala Kancelář Poslanecké sněmovny prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o informace, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), v níž požadujete poskytnutí následujících informací (citujeme):

„Vážení, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, vás žádám o poskytnutí kompletních profilů všech poslanců PSP ČR (např. <https://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6178#>) včetně fotografie, a to ve strojově čitelném formátu (kterým není formát PDF, neboť ten neumožňuje další zpracování takových dat). Data požaduji za všechna volební období, za která jsou zanesena v informačním systému sněmovny.

Dále bych vás rád požádal, již nad rámec InfZ, aby byla tato data ze strany sněmovny zveřejňována jako otevřená data a jako taková katalogizována v Národním katalogu otevřených dat.“.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vaší žádosti uvádíme následující.

Dovolujeme si Vás informovat, že Poslanecká sněmovna poskytuje data ve strojově čitelném formátu již od roku 2012. Na webových stránkách www.psp.cz jsou data publikována, a to v sekci „Veřejnost a média“ – „Data agend PS (ke stažení)“. Na stránce „Data Poslanecké sněmovny a Senátu“ jsou požadovaná data k nalezení a ke stažení. Odkaz Vám přikládáme zde: <https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=1300>.

Také si dovoluujeme uvést, že agenda otevřených dat není v Poslanecké sněmovně uzavřená záležitost, na jejím rozvoji se stále pracuje. Přípravují se nová technická řešení odpovídající současným technologickým možnostem, a s tím souvisí i katalogizace těchto nových sad v Národním katalogu otevřených dat.

S pozdravem

(...)